

美古开启关系正常化进程

美国总统奥巴马与古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗12月17日分别发表讲话,宣布将就恢复两国外交关系展开磋商。

美将在古巴重建大使馆

奥巴马当天在白宫发表讲话说,美国将终止过去半个多世纪对古巴执行的业已“过时的”政策,转而寻求开启两国关系“新篇章”。国务卿克里将就恢复两国外交关系与古巴进行磋商,美国将于今后数月内在古巴首都哈瓦那重建大使馆。

奥巴马说,他还指示克里重新审视把古巴列为支持恐怖主义国家的问题,白宫将就取消对古巴长达半个多世纪的贸易禁运与国会进行磋商。与此同时,美国正在采取措施扩大与古巴的旅游、贸易量等。

美必须解除经济封锁

劳尔·卡斯特罗17日发表电视讲话说,他与奥巴马于16日通了电话,双方同意在国际法、联合国宪章的框架下,为早日达成双边关系正常化而采取一致措施。

劳尔·卡斯特罗强调,美国必须解除对古巴长达半个多世纪的经济、金融和贸易封锁。他表示,尽管两国存在很多根本性差异,但古巴愿与美国进行合作和探讨,“我们应当学会承认差异,文明共处”。

双方互释间谍

当天,美国和古巴分别采取了一系列改善关系的举措。其中,古巴释放了已被监禁5年的美国承包商艾伦·格罗斯和另一名被监禁20年的美国间谍,美国则释放了已被关押15年的3名古巴间谍。

分析人士认为,中断半个多世纪的美古关系之所以现在进入重启程序,双方各有考量。古巴或希望通过改善与美关系扭转经济局面。而对于任期仅剩两年的奥巴马而言,掀开美古关系“新篇章”无疑将为他留下一笔外交遗产。



12月17日,古巴人在首都哈瓦那的街头观看劳尔·卡斯特罗发表电视讲话。新华社发

美古对立是冷战产物

奥巴马当天在白宫发表讲话说,美国将终止过去半个多世纪对古巴执行的业已“过时的”政策,转而寻求通过实施一系列新政策实现两国关系“正常化”。

美古对立是冷战产物。1959年古巴革命胜利后,美国政府开始对古巴采取敌视态度。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后,美国断绝了与古巴的外交关系。1962年,时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。半个多世纪以来,美国拒绝包括联合国大会在内的国内外有关解除封锁和禁运的呼声,一直对古巴采取敌视态度,包括在美洲国家组织内抵制这个相隔仅仅144公里的邻国,暗中谋求在古巴实现所谓的“民主变革”。

虽然美国政府一直敌视古巴,但两国的关系并没有完全冰封。长久以来,古巴和美国通过各种渠道相互试探,民间和半官方往来日益密切,两国关系有进有退,而自奥巴马当政以来,两国关系更是进展颇多,奥巴马在第一任期内放宽了对古巴侨汇和旅游的限制,此后又就移民和邮政直通问题恢复与古巴的会

谈。

美古各有考量

据美国媒体报道,美古关系取得突破是两国18个月秘密谈判的结果。本月16日,奥巴马与劳尔·卡斯特罗通电话,最终确定了双方达成的协议。

拉美国舆论认为,美古关系走向正常化说明,美国对古巴长期的封锁政策没有得到任何期望的效果。

同时,美古关系走向正常化也符合两国的利益。对古巴而言,这有助于改变古巴经济状况,也有助于古巴继续推行经济改革。古巴近年来实施了新税法,设立经济发展特区,逐步取消配给制度,稳步推进各项经济模式更新政策。

对美国而言,禁运使得大量古巴必需物资不能顺利入古。美国对古禁运的内在逻辑,是防止美国资金流入古巴。然而面对当今日趋整合的世界市场,封堵在对古巴造成经济损失的同时,也把美国企业牢牢关在了古巴市场大门外。

对奥巴马政府而言,重启与古巴关系也符合其利益:有助于改善与拉美国家关系,更能博得拉美裔选民的支持。奥巴马在白

宫讲话中明确表示,把古巴推向“崩溃”并不符合美国或者古巴民众的利益。

奥巴马所在的民主党在11月美国中期选举中遭到选民惩罚;共和党全面掌控国会参众两院,使得奥巴马今后两年日子更不好过。然而,奥巴马并不甘心成为所谓的“跛脚鸭”总统,而是寻求在总统享有特权的外交领域取得突破并留下印记。

多年来,包括美国亲密盟友在内的所有拉美国家一直反对美国继续对古巴实行贸易禁运,呼吁两国实现关系正常化。白宫承认美国对古巴政策疏远了地区和国际伙伴,表示两国启动关系正常化进程后美国不再反对古巴参加定于明年在巴拿马举行的美洲国家组织首脑会议。这是近50年来美国首次不把古巴排除在外,无疑将受到拉美国家欢迎,进而拉近美国与一些“左派”国家的关系。

奥巴马已于11月通过行政命令推行重大移民改革,此番又着手改善与古巴关系,两个举动无疑有助于在2016年总统选举中为民主党总统候选人吸引广大拉美裔选民的选票。然而,奥巴马重启美古关系前路不会平坦,民主和共和两党一些议员已经公开表示要加以阻挠。

(综合新华社北京12月18日电)

背景资料

美国和古巴的关系

美国总统奥巴马与古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗12月17日分别发表讲话,宣布将就恢复两国外交关系展开磋商。这标志着美古关系正常化进程正式开启。

1959年古巴革命胜利后,美国政府一直对古巴采取敌视态度。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后,美国和古巴断绝了外交关系。1962年,时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。

冷战结束后,美国继续奉行从经济上和政治上孤立古巴政策。1992年4月,美国宣布不准许同古巴进行贸易的船只停靠美国港口、进一步限制古巴的外汇收入等一系列加紧对古巴实行经济制裁的措施。

1995年5月,美古两国重新签署移民协议,两国关系有所缓和。1996年2月,古巴击落两架美籍古巴流亡组织飞机,两国关系再度紧张。同年3月,美国制定了“赫尔姆斯-伯顿法”,进一步对古巴实行报复性强化经济制裁,规定对所有同古巴发生经济贸易往来的外国公司实行严厉的制裁,包括严禁这些公司的管理人员及产品进入美国等。

“9·11”事件后,美政府指责古巴政府与少数国家合谋破坏拉美地区政治稳定,支持恐怖主义以及研发生化武器。2003年10月,美国还成立了一个由时任国务卿鲍威尔领导的所谓“援助自由古巴委员会”,公开宣称“不惜代价全力遏制卡斯特罗政权”。在此过程中,美政府向古巴反对政府组织或个人提供的活动经费累计达数百万美元。

2004年5月,美国总统布什又提出在两年内斥资5900万美元资助反古巴活动,将古巴侨民的汇款金额缩减一半、控制旅美古巴人回国探亲的次数、推动其他国家反对古巴政府等对古巴进一步实行经济封锁的加压计划。

2009年1月,奥巴马入主白宫。同年3月10日,美参议院通过一项关于部分解除美国对古巴制裁的议案,修正了极具争议的对古巴禁运法。同年4月初,美国众议院代表团访问古巴,成为奥巴马就任以来首个访问古巴的具有官方身份的代表团。4月13日,奥巴马宣布一系列放宽对古巴限制的措施,其中包括解除对古巴裔美国人前往古巴旅行以及汇款等的限制。美古关系出现松动迹象。

美国对古巴长期制裁不仅使古巴蒙受了巨额经济损失,也给美国经济界和企业界带来了不可估量的损失。与此同时,美国对古巴的长期封锁,也遭到国际社会的强烈批评。自1992年以来,联合国每年都通过要求美国结束对古巴经济封锁的有关决议。同时,美国各界也一再强烈要求政府改善与古巴的关系。

(新华社北京12月18日电)

平顶山市天龙山景区诚聘英才

平顶山市天龙山景区由平顶山市公路局下属的平顶山市意达园林绿化有限公司投资建设,拟于2015年5月底建成开业。根据工作需要,决定面向平顶山地区公开招聘工作人员,现将有关事项公告如下:

一、报名条件

1.拥护党的基本路线和方针、政策,遵守国家法律、法规,有强烈的事业心和责任感。2.道德品质优良,吃苦耐劳、踏实认真、作风正派。3.具有开拓精神,爱岗敬业,服从组织安排,否则予以辞退。4.身体健康,五官端正,无听力、视觉和语言障碍。5.具有平顶山地区户籍,无违法犯罪记录。6.年龄在20周岁-35周岁(1994年-1979年出生)之间。男性净身高1.68米以上,女性净身高1.58米以上。

二、招聘人员情况:

本次招聘员工总计50名。
男性:35名 其中专科以上学历25名
高中及中专学历10名
女性:15名 其中专科以上学历11名 高

中及中专学历4名

三、报名方式

(一)报名方式

本次招聘采用现场报名,报名时需携带一寸彩色照片2张、身份证、户口簿、学历证、学位证、资格证书及其他证明材料(原件及复印件一套),个人简历一份,由工作人员现场进行资格审核。资料不全者谢绝报名。

报名者如隐瞒有关情况或提供虚假信息材料,随时取消录用资格,所造成的一切损失及后果由本人承担。

(二)报名时间及地点

报名时间:2014年12月12日-12月22日(上午9:00-11:30,下午2:30-4:30)

报名地点:平顶山市天龙山景区办公室(平顶山市新南环路道班 郭庄村)北楼三楼东区

咨询电话:0375-6199829(人力资源部)
0375-8905557(招聘办公室)
13703908295(李先生)

国家退休保健医生纪本章教授:《巧吃核桃抗百病》免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润、双眼有神、头发乌黑、耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降、记忆力减退、头晕眼花、耳聩耳鸣、脱发掉发,那十有八九就预示着您体内已经开始滋生慢性病了!糖尿病会导致视力下降,出现白内障;高血压就会导致头昏脑涨。冠心病则会引发耳鸣加重、颈腰椎关节病又会引发头痛和短暂性昏厥等等。

近日,前著名保健医生纪本章教授,现任上海中医药大学福寿中医院的荣誉院长,上海华东医院内科主任,各方崇敬素有儒医之称。曾经为来华访问的外国元首——英国首相希恩、新加坡总理李光耀、埃及总统穆巴拉克等20多个时任国家元首的随团保健医生。由他出版的《巧吃核桃抗百病》,详细介绍了全身慢性病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的理念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来恢复多种慢性疾

病的实用方法”。这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗方法。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除,多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。该书不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实实例,而且有近万例终身吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人的幸福生活,更有80%以上的人实现长寿目的。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓,《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。

《90天抗除高血压糖尿病,心脑血管疾病的秘籍》
限量发放 5000本
50岁以上中老年人
免费领取 预约电话:
400-1166-909

